

张五常上庭索要陈逸飞遗作

称6幅油画系“以画抵债”，并有合同为证

斯人已去，遗产纠纷却是一波未平，一波又起。昨天，著名经济学家张五常来到上海市第一中级人民法院法庭，向陈逸飞的妻子和儿子索要6幅油画，称这是陈逸飞生前许诺的，并有合同为证。但陈逸飞的家人都称对此事毫不知情，不认可张五常的说法。此案为本已复杂的陈逸飞遗产纠纷再添疑云。

生前约定以画抵债

昨天，张五常以原告人的身份到庭参加案件审理。一头银发的他在法庭上用粤语应答，随从人员为他一一转换为普通话。

张五常说，自己和陈逸飞是好

朋友，此次走上法庭也属无奈。按他的说法，陈逸飞喜欢买房，生前曾向他借了150万港元，并承诺以画抵债。1995年，两人先后签订合约和补充合约，就油画的尺寸、内容、交付时间等作了约定。双方约定，1996年3月30日前，陈逸飞把以水乡或风景为主题的油画交给张五常。

画家去世索画遭拒

张五常说，由于陈逸飞事务繁忙，并没有在约定时间内完成油画，“我和他是好朋友，不可能见面就逼画讨债，所以一拖再拖”。据他称，1998年，他来到陈逸飞画室，挑选了6幅已经完成八成、但还没有装

裱完毕的油画，并在背面签上了自己的名字。后来，陈逸飞告诉他已经完成画作，但一直没有交付油画。“没想到，2005年陈逸飞突然去世。我和陈逸飞的家人协商要画不成，不得不诉诸法律。希望他们能将属于我的画作归还。”

家属提出两大疑问

昨天，被告上法院的3人——陈逸飞的妻子宋美英、儿子陈瀛、陈均没有到庭，但都委派了代理律师参加庭审。

对于张五常的诉讼请求，3人都不同意。尽管被告对合同的真实性并没有提出异议，但对其与诉讼

请求的关联性表示疑问。他们认为，首先，张五常没有证据证明和陈逸飞存在债务关系，现在陈逸飞去世了，口说无凭；其次，即使按照合同所说，但由于要件不足，也不构成定作关系。更何况这个合同定于1995年，时间跨度大，之间可能发生许多变故，难以证明原告的诉讼请求。

三名被告拒绝调解

在庭审结束前，法官询问双方是否愿意接受调解。尽管张五常表示愿意，但由于被告均不同意，法官表示将择日宣判此案。

在庭审结束后，双方均拒绝了记者的采访。本报记者 宋宁华

三人配备高级攀登工具及微型电台等 从高层天台“速降”入室行窃

一伙人高层盗窃用上了新的“专业”工具——全套攀登速降设备及微型电台等。前天，闵行区检察院以涉嫌盗窃罪将鲁中伟、唐成利和邹积批准逮捕。

“倒挂金钩”翻进住宅

6月16日，28岁的鲁中伟从湖南株洲老家来到上海，与老乡唐成利和邹积碰面后，一起到虹口一家户外运动用品专卖店购买了一套高级攀登速降工具，价格为2500元。这套专用工具包括挂锁、静力绳、运动背包。另外，他还准备了撬棒、插片、手电筒、旋凿及两部微型电台等。

取道车库潜入楼顶

6月19日晚7时许，鲁中伟等3人又背上专用工具出现在浦东东方路一高档居住小区。他们从地下车库乘电梯上17楼楼顶，然后撬开去天台的门锁，3个人配合“默契”地寻找攀登速降位置。唐成利溜下到一户人家的阳台上，但因为这户人家的窗户太小，他又回到天台。

工人报警三人落网

当晚8时30分许，鲁中伟等3人转移到另一幢楼楼顶继续作案。当时，小区水箱维修工姜雨（化名）正睡在楼顶，突然听到有人在撬天台门锁，不一会儿就有3个人走到了天台。

天生骄傲 你我不凡

高性能轿车 mazda 3 1.6L激情登场



Mazda3 1.6L强劲出动，再度引发超凡快感。各显骄傲个性。天生造就的强劲动力和精准操控，让驾驭处处尽显不凡之色。纵情间，点燃您无限激情！

Mazda3 1.6L激情登场，邀您来店赏驾！ 手动标准型11.80万元 自动标准型12.80万元 自动豪华型13.80万元

销售服务热线：8008468680(免费) 0431-85768888

www.mazda3.com.cn

长安福特马自达出品

mazda 3
魅·力·科技

两无业人员瞄准年长农妇作案
门前假租房 门后伸贼手

本报讯（记者郭剑烽 通讯员姚伟达 沈春雷）两个外地来沪无业人员分头行事，专挑农户中的年长妇女作为下手对象，一人在门前以高价租房的名义与妇女纠缠，另一人则转到屋后乘机盗窃财物。日前，金山区检察院对李涛、胡宗高以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

犯罪嫌疑人李涛、胡宗高平日无所事事。今年4月以来，两人分别伙同他人窜至金山区金山卫镇渔业村、农建村、工农村等地，先选择年老的在家妇女，以较高的租金假装要租房，借此缠住该妇女，另一人则乘机转到房屋的后面，或钻窗或撬门入户盗窃。几次下来，两人竟连连得手，窃得黄金饰品、铂金饰品、现金等共计价值人民币3万余元。

6月28日上午，犯罪嫌疑人李涛、胡宗高又窜至金山区金山卫镇横浦村7组2040号，采用同样手法，由胡宗高假装要租房缠住被害人施老太，李涛从房屋后面进入，在2楼的一旧皮箱中窃得千足金黄金方戒1枚。

得手后，李涛即掏出手机给胡宗高发信号准备逃离。此时，施老太的孙子正好在家，被一阵翻动声惊动，发现情况有异后立即报警。李涛、胡宗高遂被警方抓获。